

# На фестиваль в Югославию

Советское искусство на международном театральном фестивале «БИТЕФ-83» в Белграде будет представлять Московский театр имени Ленинского комсомола. 17 сентября творческий коллектив выехал в столицу Югославии.

— Мы с удовлетворением приняли приглашение на этот фестиваль, который стал сейчас одним из интереснейших смотров сценического искусства и завоевал мировое признание, — сказал главный режиссер театра М. Захаров. — Я уже второй раз приму в нем участие. В середине 70-х годов на «БИТЕФ» был

показан спектакль «Разгром», поставленный мною по книге А. Фадеева в театре имени Вл. Маяковского. Ныне на этот представительный смотр мы возьмем спектакль «Звезда и смерть Хоакина Мурьеты», созданный по поэме знаменитого чилийского поэта Пабло Неруды. С особой радостью я еду в Югославию еще и потому, что получил недавно приглашение от моих коллег из театра города Зелница поставить там пьесу А. Арбузова «Жестокие игры». Надеюсь осуществить эти планы в нынешнем сезоне.

(Корр. ТАСС).

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛСКИЙ ТЕАТР  
г. Москва

18 СЕН 1983